

# 3只熊猫年租金100万

## 红山忙着建新家,3只幼年国宝有望今年五一入住

2005年,大熊猫青青来到南京,憨憨的可爱模样一下子就捕获了众多“粉丝”。日前,记者了解到一个好消息:不久,红山动物园有望再添3只“国宝”,而且是来自四川、年幼的小帅哥!

为了迎接娇客,红山动物园已经在忙着为它们建新家——1400平方米的熊猫馆。

3个伙伴即将到来,不知青青是高兴还是郁闷?  
快报记者 赵杰 摄



### 熊猫“豪宅”1400平方米

国宝就是国宝,在红山动物园里,熊猫青青一直以年租金20多万元的高身价,高居动物“富豪”榜首。

不过,即将到来的国宝,身价比它更高。记者了解到,大熊猫不能买卖,只能租借,而且租借的熊猫必须是幼年或无繁殖能力的熊猫。这3只熊猫就是幼年,一年租金高达100万元!一下子来3只,现在的熊猫馆显然不够住,为了迎接它们到来,动物园赶紧为它们盖了个新房子。

新熊猫馆就在红鹤湖旁,以后,国宝们就可以与美丽的火烈鸟做邻居了。昨天,记者一进动物园的北大门,就看见左手的小山坡上正在施工,馆舍已经封顶,看得出很宽敞高大。记者了解到,新熊猫馆的面积达到1400平方米,除了卧室还有足够大的运动场供玩耍嬉戏。

作为国宝,可不是有钱

就能租来的,手续相当复杂。几年前,一只来自四川卧龙的大熊猫仅在红山“逗留”了两个月就返回家乡,结果审批时间用了3个月。江苏野生保护动物协会负责人告诉记者,目前国家林业局正在办理最后的审批手续,如果进展顺利的话,3只大熊猫有望在今年“五一”住进红山动物园。

### 这次来的可是白净小帅哥

来红山看青青的游客,常常会有一个疑问:熊猫不是黑白的毛色吗,为什么青青老是看起来有点脏?

专家告诉记者,其实这是品种的问题。青青老家在陕西,那里的大熊猫毛色天生就是有点发黄。而即将到来的3只就不同了,人家的百万身价也是有道理的:它们全都来自大熊猫种质资源最为丰富的四川卧龙,据说不但毛色漂亮,黑白分明,而且年纪也比较小,更加活泼可爱。

住的“豪宅”备下了,

吃的问题怎么解决?要知道,原来光是一只青青,就需要30公斤左右的鲜竹子,而且只吃巴山水竹、淡竹或白夹竹。为了让青青吃上新鲜可口的竹子,动物园专门派人每天为它剪竹子,几乎跑遍了南京有竹子的公园、景区。

再来3只娇客,一天至少得准备120公斤竹子,到哪儿弄这么多?记者了解到,原来动物园早已有增添熊猫的打算,因此两年前就开始逐步在园子里大量种起熊猫爱吃的竹子,再加上外出采摘的,到时候食物供给应该不会成问题。

### 青青租约再续到今年年底

新明星快来了,曾经给南京市民带来很多欢乐的青青怎么办?

昨天,记者特意去看望了青青,它看起来精神挺不错,正捧着胡萝卜大嚼特嚼。它是2005年4月来到南京的,这也是继1990年

动物园10岁的大熊猫“婷婷”病逝后,在南京居住最久的大熊猫。

“孩子们特别喜欢它,一到周末,就有很多人来看它。”饲养员告诉记者,不少市民还会定期来看望青青。旅居两年多,青青也适应了南京的气候环境。不过,20多岁的它,在大熊猫中已算是60多岁的“老年”了,虽然现在各项身体机能都还不错,但总是有点令人担心。

“前不久,青青的老家陕西省珍稀野生动物抢救饲养研究中心来人看过了,还给它做了全面检查。”工作人员介绍,大熊猫的租约都是一年一签,想定居或是签长约都不可能。“老人家”觉得,青青现在状况还不错,顺利续约,也就是说,它至少还可以在南京生活到今年年底。至于明年,究竟是回陕西老家,还是续约,目前还不好说。

快报记者 孙兰兰 安莹

## “悍马堵门”引发网民大讨论

### 多数人认为物管应该道歉

快报讯(记者 李绍富)昨天,快报B3版以《奔驰被划两辆悍马堵门讨说法》为题,报道了建邺区水西门一高层住宅小区的孟女士为讨说法,连续两晚用“悍马”堵住小区大门一事。文章被网络转载后,不少网友认为物管有责任,同时也指责孟女士堵门的过激行为。

网上留言讨论的网民达数千人次,留言近2000条。部分网友认为,孟女士的做法可以理解,因为停在小区内的车被划,物管应该有责任,最起码的道歉也是应该的。

一名为“登高望远”的网友留言说:“好好的新车被划成这样,搁谁身上都心疼,我很理解这个女老板。发生这种事,我如果没更好的方法,说不定也会这么做,虽然影响了其他业主。”

网友“linge”与“登高望远”持相同的观点,他认为,车子停在小区,损坏了,物管自然有责任。“我不敢苟同某些人的说法,人家富裕了,我们羡慕,不能认为人家富了就是痞子暴富,如果确实不法发家,自然会遭到报应,如果合法致富,我们不能那么说人

家。物业公司确实要规范,收了物业管理费,就应该对小区安全负责。”

而另一些网友则认为,孟女士用车堵门不对,尤其是用“悍马”堵门,这明显摆着是显富,以钱欺压人。一杭州的网友认为,孟女士做法有些过分了,在维护自己利益的同时,损害了其他业主利益,把自己的不满,转嫁到其他业主身上了。

而南京本地一网友留言称,孟女士用“悍马”堵门,没有任何道理,维权要通过合法途径,至少不能建立在损害他人利益的基础上。这位网友还认为,孟女士是在显富,目的是说明自己有的是钱,谁都不怕,谁都不在乎。

众网友的留言中,大多都认为,孟女士车被划,物管有责任,道歉是最起码的。而对孟女士“悍马”堵门的做法,大都反对,认为做法过激,损害了其他业主利益。

昨天下午,记者获悉,经警方协调,该小区物管公司领导已出面,与孟女士协商解决了“奔驰”被划一事。孟女士也将堵门的悍马开走,并就此事给小区其他业主带来的不便表示歉意。

## 等不到车 乘客怒打调度员

快报讯(记者 顾元森)因不满公交车迟迟不到,30多岁的刘某与公交站调度员发生争执,刘某动了手,打了女调度员两记耳光。警察赶到时,刘某望风而逃,最终警察在追回300多米后将其抓住。

前晚8点左右,刘某来到位于水关桥的77路公交车底站,准备坐车到兴卫村,当时车站内等车的乘客有10人左右,刘某等了20多分钟后,也没能等到公交车发车。他怒气冲冲地跑到调度室,质问里面的女调度员。一名42路女调度员解释说:“我们已经和驾驶员联系过了,现在公交车在幕府西路附近,路上车太多,正堵着呢,请耐心等待。”刘某气冲冲地说:“我都等了半个小时了,一辆车子也不来,你们到底怎么回事?”女调度员表示:“等公交车一回来我们就发车,不会让你们再等的。”但刘某听到这种解释

很不满意,他质问女调度员:“你这个人讲话好像不上‘路子’嘛!”对此,女调度员当然不高兴了,她反问刘某:“我怎么不上‘路子’啦?”

刘某本来等车就等得一肚子气,听了女调度员的话,气更不打一处来,他立即推开办公室的门,上前就扇了女调度员两记耳光,此时调度室内仍有2个女调度员,她们急忙上前来拉。正在此时,一名42路男驾驶员正好走进调度室,见状急忙上前制止,但刘某顺势冲了上去,对着男驾驶员就打。

女调度员立即报警,几分钟后警察赶到现场,刘某远远地看到警灯闪烁,立即拔腿就跑,警察追出300多米,将刘某抓住。

经查,女调度员及男驾驶员只受了一点皮外伤,并无大碍。警察最后将刘某带到了附近派出所,作进一步调查处理。(蔡先生爆料奖60元)

## 卖菜女 猛掐菜场副总下身

快报讯(记者 赵守诚)昨天上午,下关五所村集贸市场门口,一位老妇人推着三轮车占道卖菜,菜场管理上前驱赶,因言语不合,老妇人对着菜场副总经理薛先生就是一个大耳光,并伸手猛掐薛先生的下身。一番撕扯后,老妇人被众人强行拉开。

昨天上午,寒雨纷纷,许多菜贩子在五所村菜场门外马路上摆摊卖菜,一位胖胖的老妇人推着三轮车,车架的木板上放着一大堆蔬菜。上午9时许,市容执法人员巡逻过来,老妇人推着三轮车就向菜场里躲,摆了一会,菜场管理又上前阻止,“那个菜场的副上来就踢我的车子,不给我摆摊,还骂我。”老妇人说。

薛先生被老妇人一个大耳光打得脸发涨,接着下身裤裆处又被老妇人一把抓住,菜场管理见状一拥而上,把老妇人拽开,但老妇人还追着薛先生打,随后离开。“她没有固定摊位,我让她离开,她不肯走,我把她的胡萝卜往地下一放,她就上来了,抓我的下身,我们文明执法,又不好动她。”薛先生委屈地告诉记者。

(张先生爆料奖60元)

## 狼来了,她做了“东郭先生”

### 钱和手机都没了,打工女欲哭无泪

快报讯(记者 王宽)“我真是心太软了,别人偷了我的钱我还为他着想,没想到我真做了一回东郭先生!”四川来宁的打工妹尹小姐生活处于窘境之时,遇到了一名“好大哥”。本以为他能帮助自己走出困境,结果此人将尹小姐身上所有的钱卷跑之后,尹小姐“网开一面”,结果他连尹小姐的手机都没有放过。昨天,尹小姐向记者诉说了自己的遭遇。

尹小姐从四川老家来南京后,一直在夫子庙附近卖小商品。“去年12月底,我租房子的房东突然要我搬走,不让我继续租了,我连住所都没有了。”尹小姐说,在朝天宫附近找了几天房源都无果后,一天晚上,她疲惫地来到朝天宫附近一家曾经去过的歌舞厅,想通过以前认识的朋友找找房子。

“那天晚上,就在歌舞厅里认识了一位好心的大哥,他说能帮我解决住宿问题。”尹小姐立刻对眼前这名40多岁、叫“陈斌”(音)的男子充满了感激和信任。

“当晚,他就帮我在附

近旅店开了个房间让我过夜,他自己去他朋友那里住。”尹小姐说,晚上12点左右,陈斌突然来旅店找她,说是朋友的妻子回来了,不方便住,于是也在旅店住下。“晚上我们睡在一个房间,我睡床,他睡沙发。”

第二天一早,陈斌起床后殷勤地帮尹小姐买了早点,之后匆匆出门了。“中午12点,旅馆服务员突然来问我住不住。”尹小姐这才知道,陈斌已经把房退了,随即查看自己的钱包。“里面的1200元钱不见了。”尹小姐说,这是她的全部积蓄,准备带回老家过年的。

心急如焚的尹小姐立即报了警。“不知怎的,警察还没到,他就回来了,苦苦央求我放过他。”尹小姐说,陈斌有作案前科,刚被放出来。随后,民警赶到,将两人带到了派出所。

“他告诉我和警察,他欠一个朋友钱,对方催得厉害,他身上没有钱才想出这个主意。”面对“好大哥”可怜兮兮的样子,尹小姐心软了,提出私下解决。两人一同出了派出所,陈斌承诺,先找

朋友拿400块钱还给尹小姐,其余的以后再谈。

第二天晚上8点左右,陈斌的一个朋友为两人安排了旅馆暂住,并表示次日拿钱过来给陈斌还尹小姐。“晚上陈斌又‘借’走了我的手机。”尹小姐说,她觉得陈斌虽然偷了他的钱,但是人还算诚恳,于是就放心地先睡了。一早醒来,尹小姐怎么也没想到陈斌故伎重演,他和其朋友同住的另一个房间早已人去楼空。

经过10天的寻找,昨天下午,尹小姐终于又在那个歌舞厅发现了陈斌,二话不说,尹小姐立刻报警,两人又被民警一同带回派出所调查。尹小姐说,这次她怎么也不会饶过陈斌。

## 手脚冰凉

### 冬季调治有妙方



天气渐凉,气温骤变,体质虚弱的人常会感到手脚冰凉,皮肤过敏,容易患病,女性朋友尤其多。这是因为,女性因其生理特点,比男性失血更多。导致气血虚亏,全身器官气血不足而失养,从而造成内分泌、雌激素以及各种代谢功能紊乱。这时就会出现中医所讲的各种虚症,一般表现为:气虚(气短心悸、倦怠乏力、动则气促)、血虚(头昏眼花、失眠多梦、面黄肌瘦、易脱发、月经不凋)、脾虚(贫血、身材走型、手脚冰凉、肠胃不好、便秘或便溏)、肺虚(虚喘咳嗽、反复呼吸道感染、易感冒)。

这里介绍一个单方,简单有效,用潞党参熬制45天成膏滋状,每次两钱(10g),早上配一枚核桃,晚上配两颗红枣,根据不同的年龄阶段和虚症轻重使用一个月,各种虚症即可以得到根本治疗,男士、小孩同样适用,10岁以下小孩用量减半。

在药房可以买到现成的潞党参膏滋。它是目前唯一的专业治疗虚症的单方膏滋药,列入国家基本用药目录。关于它的医学研究论文很多,临床上广泛用于治疗因脾肺虚引起的各种虚症,包括:贫血、慢性胃炎、慢性肾炎;术后产后肿瘤放

化疗后恢复;虚喘咳嗽、气短心慌、小孩体虚咳嗽感冒;手、脚、腿易生冻疮等。

这个方子是84岁高龄的中医大师梅鹤龄老先生提供的,效果很独特,半个月气色、精神、睡眠、皮肤质量就会有根本改善,而且因其恢复了人体本身的气血津液生成机能,停药后不会反复,尤其在冬天很值得使用。

在我市太平南路四川酒家南侧苏鲁大药房、山西路宏图三胞对面华江药店、江宁国美对面颐年堂药房、六合华官大酒店旁九天大药房、人民医院对面泰山路药店、大厂经久菜市场旁经久大药房、江浦凤凰大街商贸局楼下筑康药房、溧水通济街百货大楼对面健民药店、高淳镇兴路22号电力宾馆对面玉寿堂药店都可以买到潞党参膏滋。详情咨询025-82036700在5天内凡一次购买一疗程可获赠一盒。

江苏中糖 名酒团购热线  
86087110 86087112 86087133

贵州茅台酒、五粮液  
五粮春、高档葡萄酒

地址:北京西路55号西苑宾馆内(省政府对面)